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До ювілею Юрія Миколайовича Безхутрого  

 

 

 

Високоповажний, дорогий Юрію Миколайовичу ! 

 

Прийміть наше колективне щире, тепле, сердечне привітання зі славним Ювілеєм! 

У житті філологічного факультету Каразінського університету є особлива сторінка, 

виписана Вашою багаторічною успішною й плідною працею на посадах викладача кафед-

ри історії української літератури, заступника декана з наукової роботи, декана філологіч-

ного факультету. Це сторінка, в якій закарбовано оновлення й розбудова факультету, нев-

пинне зростання його наукового й педагогічного потенціалу та формування надійного фу-

ндаменту для подальшого розвитку. 
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Зримою й вагомою є Ваша наукова діяльність. Ваші літературознавчі пошуки гідно 

продовжують традиції Харківської філологічної школи, а Ваші розвідки є справжніми орі-

єнтирами для молодих філологів. Ваш науковий авторитет у світі української філології є 

свідченням невпинних творчих пошуків, постійного вдосконалення та проникливого пра-

гнення осягнути таїни художнього слова, зрештою – це свідчення непроминущої цінності 

результатів наукової роботи. 

Ви щасливо поєднуєте в собі талант керівника й мудрість наставника, досвід науковця 

й хист дослідника української словесності. Відповідальним і вимогливим, людяним і щи-

рим, простим і водночас шляхетним, спокійним і виваженим – таким бачимо ми Вас про-

тягом багатьох років Вашої успішної роботи на філологічному факультеті. 

Ваше вміння розпізнати в колишньому (чи нинішньому) студентові майбутнього ви-

кладача, здатність відчути дослідницький потенціал майбутнього науковця, своєчасно пі-

дтримати добрим словом, порадою визначили долі багатьох із нас – викладачів та співро-

бітників філологічного факультету. Покоління студентів знають Вас як справжнього філо-

лога, ерудованого викладача, майстерного лектора, людину честі й совісті, здатну розумі-

ти, співчувати, допомагати.  

Кожен ювілей – особливий час у житті людини; час не лише оглядати зроблене, про-

жите й пережите, підбивати підсумки, а й накреслювати нові життєві орієнтири, ставити 

нові творчі завдання та нові цілі. Віримо, що попереду ще багато років творчої співпраці, 

радості щоденного спілкування, нашого поступу до нових філологічних верховин, попе-

реду ще роки й роки плідної праці на філологічному факультеті. 

Запорукою цьому є і Ваша життєлюбність та оптимізм, і Ваша творча енергія та відда-

ність високому покликанню – бути Українцем, Громадянином, Ученим, Педагогом, і наша 

незмінна підтримка у виконанні всіх завдань та планів, що стоять перед філологічним фа-

культетом, наша щира повага до Вас, наша любов і вдячність Вам, дорогий Ювіляре! 

Добра й радості Вам, шановний Декане!  

Бажаємо Вам міцного здоров’я, нездоланного прагнення пізнавати, жити, працювати, 

зичимо довгих років творчості, нових перемог і нових звершень, затишних сімейних вечо-

рів під переможним зоряним небом України! 

Хай вруниться Ваша життєва нива, хай Вам ведеться з роси й води! 

 

Колектив філологічного факультету 

 
 

 

Життя, осяяне добром 
 

 
 

В історії Харківського університету є чимало яскравих особистостей, чия натхненна 

праця примножила скарбницю вітчизняної, світової науки. До філологічної плеяди вчених 

і педагогів ми по праву зараховуємо Юрія Миколайовича Безхутрого – доктора філологіч-

них наук, професора, багатолітнього завідувача кафедри історії української літератури, 

декана філологічного факультету. 6 липня 2018 року йому виповнюється 70 років від дня 

народження й ми – колектив філологічного факультету – щиро вітаємо Юрія Миколайо-

вича з ювілеєм. 

Життєвий шлях Ю. М. Безхутрого – це невтомна праця над словом як науковця, вихо-

вання багатьох поколінь філологів як учителя, плекання традицій Харківської філологіч-

ної школи, розвиток нових напрямів філологічної науки, подвижництво на громадській 

ниві як людини-патріота, відповідальної за розбудову Української Держави. 


